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Júniusban az agrometeorológiai viszonyokat labilis, a havi normának megfelelő vagy azt meghaladó

csapadékkal járó időjárás határozza meg, amely fenntartja a jó és nagyon jó nedvességtartalékokat az 50 cm és

100 cm talajrétegben – az FC 75-80%-a felett. Alacsonyabb talajnedvesség-tartalékokat jósolnak helyenként az

északkeleti és délnyugati szélsőséges régiókban (Razgrad, Rusze, Szilisztra, Szandanszki), ahol a májusi

csapadék a havi norma alatt volt.

Június elején a mezőgazdasági növények fejlődése felgyorsult ütemben, a normál feletti hőmérsékleti viszonyok

között zajlik majd.
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A második tíznapos időszak legtöbb napján az agrometeorológiai viszonyokat az időszakra jellemzőhöz közeli

hőmérsékletek határozzák meg.

Június harmadik tíznapos időszakában a normál feletti hőmérsékleti viszonyok várhatók, a maximális

hőmérséklet előrejelzések szerint elérheti a 35-36 C-ot.

A gyümölcsiskolákban

A magágyakat 6-8 kg ammónium-nitráttal vagy ugyanennyi más nitrogénműtrágyával trágyázzák dekáronként,

és kapálják. Szükség esetén öntözni kell. Az anyaültetvényeket 10-15 kg ammónium-nitráttal vagy ugyanennyi

más nitrogénműtrágyával trágyázzák dekáronként és feltöltik. Szükség esetén a feltöltés előtt öntözik. Az

iskolákban hajtásválogatást végeznek az oltványok normális növekedésének elősegítése érdekében. Az

alanyokat és az iskolákat előkészítik a szemzésre.

A gyümölcsültetvényeken

Gondoskodni kell arról, hogy az újraoltott gyümölcsfák és vad formák ágain lévő kötések ne vágjanak be, és

szükség esetén időben meg kell lazítani őket. Az anyanövényből kinőtt versengő hajtásokat azonnal el kell

távolítani.

Az újonnan ültetett fákat rendszeresen kapálják. Szükség esetén öntözni kell őket.

A második tíznapos időszak után a fiatal gyümölcsültetvényeket 15-20 kg ammónium-nitráttal trágyázzák

dekáronként, és sekély talajművelést végeznek. Palmetta alakításakor a vázágakat akkor hajlítják meg, amikor

azok elérik az első szintnél a 2 – 2,5 m, a másodiknál az 1,5-2 m, a harmadiknál pedig az 1 m teljes hosszt. A

lassan növő fáknál 45-50 -os szögben, az erőteljes növekedésű fáknál pedig 45-45 -os szögben helyezik el

őket a vízszinteshez képest. Ha egy szinten a vázágak különböző hosszúságúak, csak az erőset hajlítják meg,

míg a gyengét hagyják tovább nőni, és később hajlítják meg.

o
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A barackgyümölcsök gépi ritkítása folytatódik.

Az öntözéssel biztosított területeken zöldtrágyanövényeket vetnek.

Megkezdődik a cseresznye és meggy tömeges betakarítása.
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Az eperültetvényeken

Az utolsó, hűtőben tárolt eperpalántákat elültetik. A fiatal és újonnan ültetett növények gyomlálása folytatódik.

Szükség esetén öntözni kell. A betakarítás folytatódik. Ne takarítsunk be a nap forró óráiban vagy amikor harmat

képződött. Friss fogyasztásra a csészével együtt takarítják be.

Melegebb termőhelyeken az utolsó gyümölcsök betakarítása után azonnal összegyűjtik és eltávolítják a

szalmát. Az ültetvényeket 8-10 kg ammónium-nitráttal vagy ugyanennyi más nitrogénműtrágyával trágyázzák

dekáronként, és elvégzik az első betakarítás utáni művelést. Ha öntözésre van szükség, azt a trágyázás előtt

végzik el.

A málnaültetvényeken

Rendszeres talajművelést végeznek. Szükség esetén öntözni kell. A termő ültetvényeken folytatódik a sorok

tisztítása a nagyon gyenge és felesleges sarjaktól. A drótháló szerkezetét erősnek tartják. Egyes területeken

június közepe körül megkezdődik a korai fajták gyümölcseinek betakarítása. Amikor megkezdődik az érés, a

méhcsaládokat más ültetvényekre költöztetik, de legalább 5 km távolságra.
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A fekete ribizli ültetvényeken

A gyökereztető ágyások talaját 2-3 alkalommal művelik az öntözéstől, csapadéktól és a gyomok jelenlététől

függően. Rendszeres művelést végeznek mind a fiatal, mind a termő ültetvényeken. A hónap közepe körül,

egyes melegebb termőhelyeken megkezdődik a gyümölcsbetakarítás.

Más növények ültetvényeiben

A citrom alanyok szemzése folytatódik. Folytatódik a gránátalma, füge és homoktövis dugványok szabadtéri

gyökereztetésének gondozása, az iskolát rendszeresen kapálják és öntözik. Elvégzik a szükséges gyomirtó

kezeléseket. A hónap vége felé a tavalyi, műveletlen alanyokat datolyaszilva rügyekkel szemzik. Az aktinídia

indák segédkarókhoz kötözése folytatódik. Elvégzik a trágyázást az aktinídia számára meghatározott éves

nitrogén norma utolsó 1/3-ával. Az aktinídia főtörzsén lévő oldalhajtásokat eltávolítják a fejlődés és az általános

alakítás serkentése érdekében. T betű alakúra formázzák.

 

 


